

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2019年8月20日
星期二 农历己亥年七月二十
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7696期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

习近平致信祝贺第一届全国公园论坛开幕强调

为携手创造世界生态文明美好未来 推动构建人类命运共同体作出贡献

新华社西宁8月19日电 在第一届全国公园论坛开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向论坛的召开表示热烈的祝贺,向出席论坛的各国嘉宾和各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平在贺信中指出,生态文明建设对人类文明发展进步具有十分重大的意义。近年来,中国坚持绿水青山就是金山

银山的理念,坚持山水林田湖草系统治理,实行了国家公园体制。三江源国家公园就是中国第一个国家公园体制试点。中国实行国家公园体制,目的是保持自然生态系统的原真性和完整性,保护生物多样性,保护生态安全屏障,给子孙后代留下珍贵的自然资产。这是中国推进自然生态保护、建设美丽中国、促进人与自然和谐共生的一项重要举措。

习近平强调,中国加强生态文明建设,既要紧密结合中国国情,又要广泛借鉴国外成功经验。希望本届论坛围绕“建立以国家公园为主体的自然保护地体系”这一主题,深入研讨、集思广益,为携手创造世界生态文明的美好未来、推动构建人类命运共同体作出贡献。

19日上午,第一届全国公园论坛在青海西宁开幕。

中国共产党漯河市第七屆委员会第十次全体会议决议

(二〇一九年八月十六日中国共产党漯河市第七屆委员会第十次全体会议通过)

中国共产党漯河市第七屆委员会第十次全体会议,于2019年8月16日召开。

全会由市委常委会主持。市委书记蒿慧杰作了讲话,市委副书记、市长刘尚进就会议文件作了说明。

全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党的十九届五中全会关于坚持农业农村优先发展 深入推进乡村振兴战略的实施意见》进一步贯彻落实工作,审议通过了《中共漯河市委、漯河市人民政府关于深入推进乡村振兴战略的意见》,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行了安排部署,动员全市上下紧紧扭住乡村振兴战略这一总抓手,进一步巩固脱贫攻坚成果,进一步提升“三农”工作水平,以更大的决心、更高的标准、更实的举措,奋力开创新时代漯河“三农”工作新局面,为深入落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩提供坚实支撑。

全会指出,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视乡村振兴,相继作出一系列重要部署和指示,采取一系列重大战略举措。习近平总书记在今年全国“两会”期间参加河南代表团审议时发表重要讲话,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作指路领航,讲清了河南的地位、优势和责任,讲清了工作重点和实现的方法路径,讲清了需要弥补的突出短板和统筹的重大关系,为我们进一步指明了前进方向、提供了工作遵循。省委十届九次全会深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,对我省深入实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行了全面安排部署。市委按照中央部署和省委要求,持续加大强农惠农富农力度,推动农业农村发展不断取得新进展,为实施乡村振兴战略、做好“三农”工作奠定了良好基础。

全会强调,要认清重大意义,强化使命担当。实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。要充分认识到,农业农村问题始终是关系国计民生的根本性问题,“三农”事关生存之基、强国之基、执政之基,其基础性地位从未改变;“三农”牵动发展大局、改革大局、稳定大局,其全局性影响举足轻重;“三农”工作的成效,决定着亿万农民的获得感、幸福感、安全感,直接影响着中华民族伟大复兴的战略进程,其战略性作用愈加凸显,是必须牢牢抓好的一项重大政治任务。要充分认识到,当前农业农村发展呈现出许多新情况新特点,农业正由增产导向向提质导向转变、农村发展正由传统种养业为主向一二三产业深度融合转变、(下转2版)



蒿慧杰主持召开市委书记专题会议

研究“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

本报讯(记者 李丹)8月16日下午,市委书记蒿慧杰主持召开专题会议,听取市委专项巡察组巡察情况汇报,讨论《中共漯河市委巡察工作领导小组办公室工作规则》等文件。

会议听取了市委专项巡察组巡察城市建设投资中心党组情况汇报,讨论了《中共漯河市委巡察工作领导小组办公室工作规则》《中共漯河市委巡察组工作规则》《政治巡察主要问题清单》《漯河市委巡察工作流程》《漯河市委巡察机构关于加强作风建设的若干规定》等文件。会议还研究了其他事项。

会议强调,要坚持从严从实。各级、各单位要迅速行动起来,立即进入状态,拧紧思想发条,结合单位实际和行业系统特点,做好各项准备工作,确保牢牢把握主题教育的总要求、根本任务和具体目标,确保中央和省市委部署要求和规定动作不走样、不漏项、落到位,推动主题教育往心里走、往实处抓。二要精心组织谋划。要立足漯河实际,结合深入纠“四风”持续转作风三年行动、“阳光漯河”建设等工作,坚持更高的标准、更严的措施,创新设计载体抓手,注重落细落小落实,发挥典型带动作用,推动主题教育落地见效。三要突出问题导向。坚持把发现、研究、解决问题和推动、改进、提高工作质量贯穿始终,抓好问题整改,加强督促检查,以问题解决推动工作开展。四要注重统筹结合。

开展主题教育同贯彻落实中央、省委和市委重大决策部署结合起来,同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,把初心使命转化为党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,把主题教育的实际成效体现在推动工作、促进发展上。

蒿慧杰主持召开市委书记专题会议暨市委巡察工作领导小组会议

听取市委专项巡察组巡察情况汇报 讨论《中共漯河市委巡察工作领导小组办公室工作规则》等文件

本报讯(记者 李丹)8月16日下午,市委书记蒿慧杰主持召开市委书记专题会议暨市委巡察工作领导小组会议。

会议听取了市委专项巡察组巡察城市建设投资中心党组情况汇报,讨论了《中共漯河市委巡察工作领导小组办公室工作规则》《中共漯河市委巡察组工作规则》《政治巡察主要问题清单》《漯河市委巡察工作流程》《漯河市委巡察机构关于加强作风建设的若干规定》等文件。会议还研究了其他事项。

会议强调,要坚持从严从实。各级、各单位要迅速行动起来,立即进入状态,拧紧思想发条,结合单位实际和行业系统特点,做好各项准备工作,确保牢牢把握主题教育的总要求、根本任务和具体目标,确保中央和省市委部署要求和规定动作不走样、不漏项、落到位,推动主题教育往心里走、往实处抓。二要精心组织谋划。要立足漯河实际,结合深入纠“四风”持续转作风三年行动、“阳光漯河”建设等工作,坚持更高的标准、更严的措施,创新设计载体抓手,注重落细落小落实,发挥典型带动作用,推动主题教育落地见效。三要突出问题导向。坚持把发现、研究、解决问题和推动、改进、提高工作质量贯穿始终,抓好问题整改,加强督促检查,以问题解决推动工作开展。四要注重统筹结合。

开展主题教育同贯彻落实中央、省委和市委重大决策部署结合起来,同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,把初心使命转化为党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,把主题教育的实际成效体现在推动工作、促进发展上。

扛起乡村振兴的重任

——贯彻落实市委七届十次全会精神系列评论之一

■本报评论员
实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的重大历史任务,是新时代“三农”工作的总抓手。市委七届十次全会对我市实施乡村振兴战略、做好“三农”工作进行了专题部署,全市上下一定要提高政治站位,进一步增强使命担当,真正把乡村振兴的重任抓在手里、扛在肩上,奋力开创新时代漯河“三农”工作新局面。

实施乡村振兴战略、做好“三农”工作,我们责任在肩、使命在心。党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视乡村振兴,相继作出一系列重要部署和指示,采取一系列重大战略举措,推

动新时代“三农”工作取得重大成就。今年以来,我市持续加大强农惠农富农力度,推动农业农村发展不断取得新进展,粮食综合生产能力稳步提升,农业供给侧结构性改革初见成效,深化农村改革迈出坚实步伐,脱贫攻坚取得重大成就,农村基层基础进一步稳固,农村社会大局和谐稳定,农民群众满意度持续提升。我们还应看到,与党中央和省市委要求相比,我们的“三农”工作还存在不少短板和弱项。对此,我们有责任、有义务实施好乡村振兴战略,补齐短板、培植优势,不断加快城乡融合发展、缩小城乡差距,推动农业由增产导向向提质导向转变,农村发展正由传统种养业为主向一二三产业深度融合转变,让农村更美,农民更富,使农村成

为安居乐业的家园。

实施乡村振兴战略、做好“三农”工作,我们条件、有决心。我们始终解决好“三农”问题作为重中之重,用创新的理念、改革的办法破解“三农”难题,探索走出了不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“四化”同步发展的成功路径,并形成了自己的优势和特色,拥有一批国家级品牌。同时,立足新时代,市委提出了新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,确立了“两个上台阶、四个走前列”战略目标,明确了“四城同建”城市发展定位。可以说,乡村振兴战略实施好了,深入落实“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位就有了

坚实支撑和保障条件。只要我们抓住实施乡村振兴战略的重大机遇,不断深化新时代“三农”工作的漯河实践,不仅能够把产业化经营、标准化生产、高标准农田建设等方面做得更好,而且很有希望在绿色食品产业转型升级、城乡融合、三产融合、“三链同构”等方面走出新路子,推动“三农”工作更加出彩,更好助推漯河更加精彩。

市委七届十次全会再次吹响了加快漯河乡村振兴的时代号角。各级、各有关部门要进一步统一思想,抓住机遇,按照党中央、省委、市委要求,真正把实施乡村振兴战略作为一项全局性、历史性任务来抓,奋力谱写新时代漯河乡村全面振兴的新篇章。

字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛启动

五万元大奖等你拿

本报讯(记者 左素莉)8月19日,字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛新闻发布会举行,标志着字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛正式启动。本次大赛由漯河市中华汉字文化名城建设工作指挥部主办、本报承办,以“汉字名城,创意之约”为主题。全国范围内致力于文化创意产品开发和城市LOGO设计的企业、机构、高校、团体或个人均可报名参加。活动持续到年底,一等奖奖金高达5万元。

漯河地处中原腹地,历史文化底蕴丰

厚,是华夏文明和中华文化的重要发源地之一,拥有诸多珍贵的汉字文化资源。贾湖遗址出土的契刻符号是迄今发现的最古老的汉字雏形;东汉许慎编纂的《说文解字》是第一部权威的汉字字典,是汉字文化发展的重要里程碑;见证曹魏代汉的“三绝碑”碑文是“汉隶代表”,宋代彼岸寺经幢碑铭为“篆书典范”。这些都是汉字文化的“活化石”,也是漯河具有唯一性的独特文化资源。

长期以来,市委、市政府高度重视许慎文化和汉字文化遗产保护研究与开发利用,在弘扬汉字文化方面取得了显

著成效。2015年,中国文字学会、中国训诂学研究会授予我市“中国汉字文化名城”称号。2018年,市委、市政府高瞻远瞩,作出了建设“中华汉字文化名城”的重大决策部署,提出把漯河打造成具有重要影响力的中华汉字文化传承创新区、汉字文化产业发展先行区、汉字文化旅游融合发展示范区和国内外知名的许慎文化研究教育传播中心(三区一中心)的战略目标。

举办此次中华汉字文化名城LOGO征集大赛,旨在坚持传承中华汉字文化,充分展示漯河深厚的汉字文化底

蕴,以传播中华优秀传统文化为使命,以激发文化创新创造活力为着力点,汇聚国内外优秀设计资源,以国际视野和时代目光,创作出既深度融合漯河的城市特质,又具备较高艺术性、辨识度和较强传播力、影响力的作品,全面助推漯河市中华汉字文化名城建设,为漯河更加精彩凝聚强大精神合力。

(《字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛方案》详见2版)

第十一届全国少数民族传统体育运动会
9月8日~16日在郑州举行
距开幕还有19天

举报黑恶线索人人参与
打击黑恶犯罪人人有责
有奖举报电话:
0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lshsbcjz@163.com

社会主义核心价值观 平等
平等,指的是公民在法律面前的一律平等,其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权,人人依法享有平等参与、平等发展的权利。